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POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 

Název práce: Časoprostorový vývoj volební podpory FPÖ v Rakousku    

Autor práce: Michal Koníček 

 

1. Obsah práce  

Cíle, výzkumné otázky, hypotézy  

Poměrně vhodně definovány, i když u druhého cíle ohledně vztahů mezi volební podporou a 

kulturním kontextem jsou velmi ambiciózní a přesahují rámec bakalářské práce. Cílem by také 

nemělo být jen určení shluků (pouze prostředek), ale jejich explanace. 

 

Práce s literaturou 

Práce s literaturou je dostatečná. Jen není v několika případech správně citována (např. s. 7 

"data.gv.at 2016 nebo BM.I 2016) 

 

Metodika práce 

Metodika je vhodná. Pouze mám problém s vysvětlením, co znamená náhodný výběr měst. 

 

Analytická část práce 

Analýzy jsou provedeny dostatečně a také vysvětlení je většinou vhodné. Problém je pouze s tím, že 

na několika místech došlo k záměně Dolního a Horního Rakouska (např. obr. 2) a tím i k chybnému 

vysvětlení prostorových souvislostí např. u města Gross-Enzersdorf. A propos vhodnější je užití 

pojmu Dolní Rakousko" než "Dolní Rakousy", což je termín spíše do historické geografie.  

 

Závěry práce 

Závěry práce jsou dostatečné. Pouze není alespoň částečně vysvětlen cíl 2. 

 

2. Formální náležitosti práce (zatrhněte Vaši volbu) 

Formální úprava: výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Stylistická úroveň: výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Citační úroveň:  výborná / velmi dobrá / dobrá / nevyhovující 

Komentář 

Práci snižuje řada formálních i stylistických chyb a to především chybné užití velkých a malých písem 

(např. Evropská Unie, Germanofobie, Štýrských měst atd. nebo formulace "...hlavníma politickýma 
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stranama..."). Také by práci slušelo v seznamu použitých zkratek originální německé názvy. 

 

3. Souhrn 

Celkové zhodnocení práce 

Autor BP prokázal dostatečnou orientaci v problematice a o jak pro obsahové, tak i metodické 

stránce. Vhodné je také propojení teoretické a analytické části (kap. 7). Práci naopak snižuje několik 

formálních chyb a také záměna Dolního a Horního Rakouska.   

 

Předloženou práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě. (zatrhněte Vaši volbu) 

 

Otázky k obhajobě 

Jak by kolega stručně vysvětlil právě vliv kulturních a socioekonomických faktorů na volební podporu 

FPÖ?  
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